

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму фахового молодшого бакалавра
галузі знань 10 Природничі науки
спеціальності 101 Екологія
ВСП «Закарпатський лісотехнічний фаховий коледж»
ДВНЗ «НЛТУ України»

Враховуючи зростаюче техногенне навантаження на навколишнє природне середовище та виклики сьогодення, якісна підготовка фахівців у галузі екології є важливим завданням.

Рецензована освітньо-професійна програма спрямована на підготовку фахівців, що поєднують фундаментальні теоретичні знання з практичними навичками роботи у сфері екології.

Якісна підготовка здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю Екологія є важливим завданням. Закарпатський лісотехнічний фаховий коледж має відповідний кадровий склад та матеріально-технічну базу для виконання такого завдання.

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена робочою групою після консультацій з викладачами, потенційними роботодавцями та здобувачами освіти.

Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широкий спектр їх професійної діяльності та конкурентоспроможність на ринку праці.

Навчальний план підготовки фахових молодших бакалаврів повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і здобуття фахових компетентностей. ОПП містить освітні компоненти, вивчення яких дозволить конкурувати здобувачам освіти на ринку праці (Оцінка впливу на довкілля, Екологічне інспектування, Моніторинг довкілля).

Освітньо-професійна програма містить всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у галузі екології та відповідає екологічним запитам для забезпечення реальної практичної підготовки в рамках вибраного здобувачем фахової передвищої освіти профілю навчання та сприяння працевлаштуванню випускників.

З урахуванням вищезазначеного, вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати для впровадження в освітній процес ЗЛФК для підготовки фахівців за спеціальністю 101 Екологія.

Рецензент:

Заступник директора департаменту екології та природних ресурсів Закарпатської ОДА



Михайло ГАЙДУР